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SAJTÓKÖZLEMÉNY•   MEDIA   RELEASE   •   MEDIENMITTEILUNG 

A Novartis Hungária Kft. az előkelő 5. helyezést érte el a Világgazdaság-Hewitt 2008-
as Legjobb Munkahely felmérésén. A hetedik alkalommal elkészített felmérés 
eredményei alapján a Novartis 2006 után ismét 3 évig a ’Legjobb Munkahely’ címet 
viselheti. 
 
Budapest, 2008. november 17. - A Világgazdaság-Hewitt ’Legjobb Munkahely 2008’ 
felmérésben összesen 141 Magyarországon működő vállalat 36 531 munkatársát és 648 
felsővezetőjét kérdezték meg a cégeknél folytatott humán erőforrás menedzselési 
gyakorlatokról és arról, hogy miként vélekednek a munkatársak cégükről, mint 
munkáltatóról. A Novartis Hungária Kft. 2006-ban elért kiváló eredményét követően 2008-
ban ismét Magyarország legjobb munkahelyei között szerepel!   
A Novartis erőssége a vállalat, mint munkahely jó hírneve, a kínált termékek és 
szolgáltatások minősége, a színvonalas munka magas belső standardjai, a közvetlen 
felettes támogatása és a tőle kapott elismerés, dicséret és a fizetések abszolút szintje, a 
méltányos és kedvező anyagi  kompenzáció.   
„Rendkívül büszkék vagyunk a felmérésen elért eredményre, hiszen ez azt az 
elkötelezettséget tükrözi, amelyet munkatársaink éreznek a vállalat iránt. A Novartis stabil 
és előretekintően gondolkodó vállalat, lépésről lépésre építettük föl azt az arculatot, amely 
mögöttünk áll a mindennapi munkavégzés során. Számunkra fontos, hogy minden kolléga 
értse azt a stratégiát, amely mentén tervezünk.” -mondta Szolyák Tamás ügyvezető 
igazgató. 

 
A Novartis-ról 
 
A Novartis AG (NYSE:NVS) a világ egyik vezető vállalata a vényköteles és a nem 
vényköteles gyógyszerek gyártásában. A Novartis elkötelezett abban, hogy újabb és újabb 
gyógyszereket fedezzen fel és fejlesszen tovább a betegségek gyógyítására, az emberek 
életminőségének javítására, az egészség megőrzésére. A Novartis az egyetlen vállalat, 
amely vezető szerepet tölt be mind a generikus, mind az innovatív gyógyszerek piacán. 
Gyógyszer-alapú portfoliónk megerősítésén folyamatosan dolgozunk, amely az alábbi négy 
stratégiai növekedést biztosító divíziót jelenti: a hatékony innovatív gyógyszerek, a kiváló 
minőségű és kedvező ár-érték aránnyal rendelkező generikus termékek, az oltóanyagok és 
a minőségi, biztonságos és könnyen elérhető vény nélkül kapható termékek. A 2007-es 
évben a Novartis csoport forgalma 38,1 milliárd dollár, nettó eredménye pedig 6,5 milliárd 
dollár volt. Kutatás-fejlesztésre az elmúlt évben mintegy 6,4 milliárd dollárt fordított. A 
svájci, bázeli székhelyű Novartis a világ 140 országában van jelen, és világszerte 98 200 
főt foglalkoztat.  
 
További információért keresse fel a http://www.novartis.com és a www.novartis.hu 
honlapokat. 
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További sajtóinformáció: 
Bodroghalmi-Lantos Eszter 
Kommunikációs osztály 
Novartis Hungária Kft. 
Tel.: +36 1 457 65 48 
Mobil: +36 70 372 6548  
Fax: +36 1 457 66 00 
eszter.bodroghalmi-lantos@novartis.com 


